11Iro

HAms: Urops
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.01.2024 18:17:35

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 16.01.2024 21:56:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314964/answer/314965




OwmHuK He BnuseT Ha ypoBeHb [ICA. OH OTHOCUTLCS K T'PYIINE IIperapaToB - anbda-6710KkaToOphl. Bh
MOXKEeT MyTaTh C OPYTo¥ TPynmnoii npenapaTos - SAPU (MHruOUTOPE Sa-pefyKTa3sl). OTa Irpymia
IpernapaToB CHUXKalT ypoBeHb [ICA npuMepHo B 2 pa3a. [Ipu npueMe oMHUaKa He Hao ero
OTMEHSATH Ilepeq coadel aHanu3a Ha [ICA.



